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APPENDIX 2:  Respondent Profile 

Age 

 Frequency Valid Percent 

Valid 11-15 32 5.0 

16-25 18 2.8 

26-35 72 11.2 

36-50 216 33.6 

50-64+ 189 29.4 

65+ 115 17.9 

Total 642 100.0 

Missing Prefer not to say 38  

System 31  

Total 69  

Total 711  
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Gender 

 Frequency Valid Percent 

Valid Female 331 50.8 

Male 317 48.6 

Trans 3 .5 

Other, please specify 1 .2 

Total 652 100.0 

Missing Prefer not to say 25  

System 34  

Total 59  

Total 711  

 

Disability 

 Frequency Valid Percent 

Valid 0 595 90.4 

Yes, I have a disability 63 9.6 

Total 658 100.0 

Missing System 53  

Total 711  

 

  



Long term illness or health problem 

 Frequency Valid Percent 

Valid 0 530 80.5 

Yes, I have a long term illness or health problem 128 19.5 

Total 658 100.0 

Missing System 53  

Total 711  

 

Ethnicity 

 Frequency Valid Percent 

Valid Asian 4 .6 

Black/African/Caribbean 1 .2 

Mixed/Multiple 6 .9 

White 626 95.4 

Other, please specify 19 2.9 

Total 656 100.0 

Missing System 55  

Total 711  

 

  



Religion or belief 

 Frequency Valid Percent 

Valid No Religion 298 47.2 

Buddhist 5 .8 

Christian (All Denominations) 300 47.5 

Hindu 3 .5 

Jewish 2 .3 

Muslim 2 .3 

Sikh 1 .2 

Other, please specify 20 3.2 

Total 631 100.0 

Missing System 80  

Total 711  

 

Sexual orientation 

 Frequency Valid Percent 

Valid Bisexual 16 2.8 

Gay man 8 1.4 

Gay woman/Lesbian 4 .7 

Heterosexual/straight 532 92.7 

Other, please specify 14 2.4 

Total 574 100.0 

Missing Prefer not to say 50  

System 87  

Total 137  

Total 711  



Household 

 Frequency Valid Percent 

Valid One person (pensioner or other) 96 15.0 

Single parent with dependent children 26 4.1 

Married/cohabiting couple 250 39.1 

Married/cohabiting couple with dependent children 220 34.4 

Other, please specify 47 7.4 

Total 639 100.0 

Missing System 72  

Total 711  

 

Understand spoken Welsh 

 Frequency Valid Percent 

Valid 0 511 79.5 

Understand spoken Welsh 132 20.5 

Total 643 100.0 

Missing System 68  

Total 711  

 

Speak Welsh 

 Frequency Valid Percent 

Valid 0 554 86.2 

Speak Welsh 89 13.8 

Total 643 100.0 

Missing System 68  

Total 711  



Read Welsh 

 Frequency Valid Percent 

Valid 0 553 86.0 

Read Welsh 90 14.0 

Total 643 100.0 

Missing System 68  

Total 711  

 

Write Welsh 

 Frequency Valid Percent 

Valid 0 574 89.3 

Write Welsh 69 10.7 

Total 643 100.0 

Missing System 68  

Total 711  

 

No Welsh language ability 

 Frequency Valid Percent 

Valid 0 163 25.3 

None of these 480 74.7 

Total 643 100.0 

Missing System 68  

Total 711  

 

  



Main language 

 Frequency Valid Percent 

Valid English 643 97.3 

Welsh 11 1.7 

Other (including sign 

language), please specify 
7 1.1 

Total 661 100.0 

Missing System 50  

Total 711  

 

How do you normally travel to the place where you take part in 

Sport and Active Recreation? 

 Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid By car on my own 290 43.3 43.3 

By car with others 163 24.3 67.6 

Walk 153 22.8 90.4 

Cycle 25 3.7 94.2 

Train 4 .6 94.8 

Bus 22 3.3 98.1 

Motorbike/ Scooter 1 .1 98.2 

Other, please specify 12 1.8 100.0 

Total 670 100.0  

Missing System 41   

Total 711   

 

  



Employment Status 

 Frequency Valid Percent 

Valid Employed full time (30 hours or more per week) 296 44.4 

Employed part time (less than 30 hours per week) 88 13.2 

Self-employed or freelance 29 4.4 

Retired 176 26.4 

A student 38 5.7 

Looking after the home or family 10 1.5 

Long term sick or disabled 13 2.0 

Other, please specify 16 2.4 

Total 666 100.0 

Missing System 45  

Total 711  

 


